ỦY BAN NHÂN DÂN 
             CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

 THỊ XÃ BÌNH LONG 


          Độc lập - Tự do - Hạnh phúc




                                                     Bình Long, ngày 29 tháng 4 năm 2016
LỊCH LÀM VIỆC CỦA TT. HĐND – UBND THỊ XÃ

Tuần lễ 18 (từ ngày 02/5/2016 đến ngày 06/5/2016).


THỨ HAI – THỨ BA  ( 02-03/5) : 

Sáng :

- 7g30 :
Chủ tịch, các Phó Chủ tịch HĐND, UBND thị xã nghỉ bù Lễ kỷ niệm Ngày giải phóng miền Nam (30/4/) và Quốc tế Lao động (01/5) năm 2016 theo Thông báo số 58/TB-UBND ngày 22/4/2016 của UBND thị xã.


+ Trực Văn phòng: LĐVP + CBCC.

THỨ TƯ (04/5) :
Sáng :
- 8g00:
Chủ tịch UBND thị xã – Vũ Hồng Dương dự họp Thường trực Thị ủy.




+ Địa điểm: Phòng họp Thị ủy.
- 8g00 :
UBND thị xã ủy quyền BT. Thị đoàn dự họp Ban chỉ đạo hè 2016.

+ Địa điểm: UBND tỉnh (phòng họp G).
Chiều :


- 13g30 : 
Chủ tịch, các Phó Chủ tịch HĐND, UBND thị xã làm việc tại trụ sở.
THỨ NĂM (05/5):
Sáng :  
- 6g00:
UBND thị xã ủy quyền TP. Y tế thị xã dự mít tinh Lễ phát động Tháng hành động vì ATTP năm 2016. 

+ Địa điểm: Tượng đài chiến thắng thị xã Đồng Xoài.
- 8g00 :
Chủ tịch UBND thị xã – Vũ Hồng Dương, PCT. HĐND thị xã – Nguyễn Đăng Điều dự tập huấn công tác bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XIV và đại biểu Hội đồng nhân dân các cấp nhiệm kỳ 2016-2021.

+ Kính mời dự: PBT.TT Thị ủy – Lê Việt Hùng.


+Mời dự: CT. Ủy ban MTTQVN thị xã; TB. Dân vận Thị ủy; TP + PTP. Nội vụ thị xã (Đ/c Tư), Đ/c Trang – Chuyên viên phòng Nội vụ thị xã.

+Địa điểm: Hội trường Ủy ban MTTQVN tỉnh.

- 8g00 :
Phó Chủ tịch UBND thị xã – Phan Xuân Vĩnh dự Hội nghị Tổng kết 5 năm công tác Chống mù chữ - Phổ cập giáo dục giai đoạn 2011-2015 và triển khai phương hướng, nhiệm vụ giai đoạn 2016-2020.

+ Mời dự: có thư mời riêng; Thành phần theo quyết định số 2292/QĐ-UBND ngày 09/12/2015 của UBND thị xã: CT. Ủy ban MTTQVN thị xã; TP. Giáo dục & ĐT; PTP. Phòng Giáo dục & ĐT (Đ/c Thành, Đ/c Hùng); TP. Nội vụ; TP. Tài chính – KH; TP. Văn hóa – TT; PT. Công an thị xã (Đ/c Thái); PTP. Lao động TB&XH; TB. Ban Dân vận; CT. Hội Liên hiệp phụ nữ; BT. Thị đoàn; CT. Liên đoàn lao động; CT. Hội Nông dân; HT Trường PTTH thị xã Bình Long; HT. Trường PTTH Nguyễn Huệ; GĐ. Trung tâm Giáo dục thường xuyên; CB. Phòng Giáo dục & ĐT – Ngô Xuân Quang, Lê Thị Minh Nguyệt, Nguyễn Thị Luyên, Thái Văn Hậu; Phó Chủ tịch UBND – Trưởng Ban chỉ đạo CMC các xã – phường.

+ Địa điểm: Hội trường Phòng Giáo dục & ĐT thị xã.
Chiều :

- 13g30 :
Chủ tịch UBND thị xã –Vũ Hồng Dương chủ trì Hội nghị Tổng kết công tác tuyển chọn, gọi công dân nhập ngũ năm 2016.


+ Mời dự: CHT. BCH. Quân sự, Trưởng Công an thị xã, PCHT-TMT/Ban CH. Quân sự thị xã, TP. Văn hóa – TT, TP. Y tế, TP. Tư pháp, TP. Giáo dục & ĐT, TP. Lao động TB&XH; TP. Tài chính – KH, GĐ. Bệnh viện Đa khoa thị xã; CT. UBMTTQVN thị xã, CT. Hội Liên hiệp phụ nữ, CT. Hội Nông dân, CT. Liên đoàn lao động, CT. Hội Cựu chiến binh, BT. Thị đoàn, lãnh đạo Phòng Nội vụ thị xã, BCH. Quân sự Nhà máy xi măng Bình Phước, BCH. Quân sự Công ty TNHH MTV Cao su Bình Long; cấp xã – phường: Chủ tịch UBND + Trưởng Công an + CHT. Quân sự + Trạm Trưởng trạm y tế: giao UBND các xã – phường mời.  

+ Địa điểm: Hội trường Ban CH. Quân sự thị xã.

- 13g30:
Phó Chủ tịch UBND thị xã – Phan Xuân Vĩnh làm việc với Sở Giáo dục & ĐT thị xã trong công tác bàn giao, quản lý Trung tâm GDTX.


+ Kính mời dự: Thường trực Thị ủy.


+ Mời dự: Đại diện lãnh đạo: Ban Tổ chức Thị ủy; Đại diện lãnh đạo: Phòng Nội vụ, Phòng Giáo dục – ĐT, Phòng Lao động TB&XH, Trung tâm Dạy nghề thị xã, Trung tâm Giáo dục thường xuyên; VP: PCVP – Trịnh Thị Hà + Nguyên (CV). 

+ Địa điểm: UBND thị xã (phòng họp trên lầu).
- 13g30:
Phó Chủ tịch UBND thị xã – Trần Phương Nam dự họp thông qua điều chỉnh quy hoạch phát triển cụm công nghiệp tỉnh giai đoạn đến năm 2020, tầm nhìn đến năm 2030.



+ Địa điểm: UBND tỉnh (phòng họp D)

THỨ SÁU (06/5):
Sáng :  

- 7g00:
Chủ tịch UBND thị xã – Vũ Hồng Dương, PCT. HĐND thị xã – Nguyễn Đăng Điều; PCT. UBND thị xã – Phan Xuân Vĩnh tiếp, làm việc với Đ/c Nguyễn Văn Lợi - UVTW Đảng – Bí thư Tỉnh ủy, Đ/c Nguyễn Tiến Dũng – PCT. HĐND tỉnh về kiểm tra công tác bầu cử của thị xã.

+ Mời dự: Thành phần theo Quyết định số 267/QĐ-UBND ngày 02/02/2016 của UBND thị xã (CT. Ủy ban MTTQVN thị xã; TB. Tổ chức Thị ủy; Trưởng Công an thị xã; CHT. BCH Quân sự thị xã; TP. Nội vụ thị xã; Chánh Thanh tra thị xã; TP.Tài chính – KH thị xã; TP. Văn hóa – TT thị xã; PTP. Tư pháp thị xã; PTP. Nội vụ thị xã: Đ/c Tư); VP: Tiên – CV.( Giao Ủy ban bầu cử thị xã chuẩn bị nội dung báo cáo).

+ Địa điểm: UBND thị xã (phòng họp trên lầu).
- 7g30:
Chủ tịch UBND thị xã – Vũ Hồng Dương, PCT. HĐND thị xã – Nguyễn Đăng Điều; PCT. UBND thị xã – Phan Xuân Vĩnh dự Hội nghị gặp gỡ, tiếp xúc cử tri với ứng cử viên Đại biểu Quốc hội khóa XIV, ứng cử viên Đại biểu HĐND tỉnh Bình Phước, nhiệm kỳ 2016-2021.

+ Kính mời dự: Thường trực Thị ủy.


+ Mời dự: Thành phần theo Thông báo số 44/TB-MTTQ-BTT ngày 29/4/2016 của Ủy ban MTTQVN thị xã.
+ Địa điểm: Hội trường UBND thị xã.
- 8g00:
Phó Chủ tịch UBND thị xã – Trần Phương Nam dự họp nghe báo cáo điều chỉnh quy hoạch chăn nuôi, giết mổ gia súc, gia cầm tập trung trên địa bàn tỉnh giai đoạn 2006-2020.


+ Địa điểm: UBND tỉnh (phòng họp D).
- 8g30 :
UBND thị xã ủy quyền TP. Tài chính - KH thị xã dự họp xem xét, xác định tiền bồi thường, giải phóng mặt bằng được trừ vào tiền thuê đất phải nộp của Công ty TNHH KTDV Chí Phú và Công ty TNHH Chăn nuôi Bắc Nam.

+ Cùng dự: GĐ. Chi nhánh Trung tâm PTQĐ thị xã.


+ Địa điểm: Phòng họp Sở Tài chính tỉnh.
Chiều :

- 13g30:
Chủ tịch, các Phó Chủ tịch HĐND, UBND thị xã làm việc tại trụ sở.
(Lưu ý: Các cơ quan, ban ngành, đơn vị được giao nhiệm vụ
chuẩn bị nội dung cuộc họp, gửi tài liệu cho người chủ trì tối thiểu trước

01 ngày, đồng thời đến trước thời gian họp, Hội nghị 15 phút để phối hợp với

Văn phòng HĐND – UBND thị xã chuẩn bị cuộc họp, Hội nghị chu đáo).

Lịch này thay thư mời họp./.
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