ỦY BAN NHÂN DÂN 
             CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
THỊ XÃ BÌNH LONG 


          Độc lập - Tự do - Hạnh phúc




                                                  Bình Long, ngày 12 tháng 9 năm 2016
LỊCH LÀM VIỆC CỦA TT. HĐND – UBND THỊ XÃ

Tuần lễ 37 (từ ngày 12/9/2016 đến ngày 16/9/2016).


THỨ HAI  (12/9) : 

Sáng :

- 8g00:
 Phó Chủ tịch UBND thị xã – Phan Xuân Vĩnh dự Hội thảo góp ý vào dự thảo Kế hoạch thực hiện chiến lược phát triển thanh niên Việt Nam giai đoạn II (2016-2020).

+ Cùng dự: Lãnh đạo: phòng Nội vụ, Thị Đoàn, Chuyên viên phụ trách công tác thanh niên phòng Nội vụ.

+ Địa điểm: Hội trường Sở Nội vụ.
- 9g00: 
Phó Chủ tịch UBND thị xã – Trần Phương Nam dự cấp phát bồn nhựa chứa nước sinh hoạt cho hộ nghèo, cận nghèo trên địa bàn xã Thanh Lương.

+ Cùng dự: Lãnh đạo: phòng Kinh tế thị xã, UBND xã Thanh Lương.


+ Địa điểm: UBND xã Thanh Lương

Chiều : 

- 18g00 :
Phó chủ tịch UBND thị xã – Phan Xuân Vĩnh dự chương trình “Đêm hội trăng rằm” năm 2016.

+ Địa điểm: Khuôn viên UBND phường Phú Đức.

THỨ BA (13/9) :


Sáng :
- 7g30 :
Chủ tịch UBND thị xã ủy quyền Chánh Thanh tra thị xã tiếp công dân định kỳ.


+ Mời dự: lãnh đạo: Phòng Tài nguyên & MT thị xã.


+ Địa điểm: Ban Tiếp công dân thị xã. 

- 7g30 : 
Phó Chủ tịch HĐND thị xã – Nguyễn Đăng Điều; Phó Chủ tịch HĐND thị xã – Nguyễn Xuân Quang; Phó Chủ tịch UBND thị xã – Phan Xuân Vĩnh dự Hội nghị Đoàn hội thẩm Tòa án nhân dân thị xã Bình Long nhiệm kỳ 2016 – 2021.
 

+ Mời dự: có thư mời riêng.VP: PCVP – Nguyễn Đức Nhiệm + Tiên (CV).

+ Địa điểm: UBND thị xã (phòng họp trên lầu).


- 8g00:
Chủ tịch UBND thị xã – Vũ Hồng Dương tiếp và làm việc với đồng chí Nguyễn Văn Dũng - Ủy viên thường vụ Tỉnh ủy, TB. Tổ chức Tỉnh ủy.


+ Địa điểm: Phòng họp Thị ủy.

-  9g30:
Chủ tịch UBND thị xã – Vũ Hồng Dương làm việc với Tiểu đoàn 368 tại Ban chỉ huy Quân sự thị xã Bình Long.

+ Địa điểm: Ban chỉ huy Quân sự thị xã Bình Long.
Chiều:

- 14g00:
Phó Chủ tịch UBND thị xã – Phan Xuân Vĩnh dự họp thống nhất tổ chức Lễ công bố Quyết định và đón nhận Bằng xếp hạng di tích cấp tỉnh Đình thần Tân Lập Phú – phường Phú Thịnh, thị xã Bình Long. 


+ Cùng dự: Lãnh đạo: phòng Văn hóa &TT; Trung tâm Văn hóa – Thể thao thị xã; UBND phường Phú Thịnh; Đại diện Trưởng, Phó ban quản lý Đình thần Tân Lập Phú ( Giao UBND phường Phú Thịnh mời); VP: PCVP: Trịnh Thị Hà + Nguyên (CV).


+ Địa điểm: UBND thị xã (phòng họp trên lầu).
THỨ TƯ (14/9) :
Sáng :
- 8g00 :
Phó Chủ tịch UBND thị xã – Phan Xuân Vĩnh thăm và tặng quà cho trẻ em nhân dịp Tết Trung thu năm 2016.


+ Cùng dự: Thành phần theo Kế hoạch số 161/KH-UBND ngày 25/8/2016 của UBND thị xã: Phó Chủ tịch UBMTTQVN thị xã – Điểu Hải; BT. Thị đoàn – Mai Xuân Tuân; CV. Phòng Lao động – TB&XH thị xã – Nguyễn Vũ Thành Lộc.

+ Địa điểm: 8g00 – 9g30: phường An Lộc.


         9g30 – 11g00: phường Hưng Chiến. 

- 8g00: 
Phó Chủ tịch UBND thị xã – Trần Phương Nam đi khảo sát thực tế khu vực đất quy hoạch mở rộng Trường tiểu học Thanh Bình.


+ Cùng đi: Đại diện lãnh đạo: phòng Quản lý đô thị, phòng Tài nguyên & MT; Chi nhánh Văn phòng ĐKĐĐ; phòng GD & ĐT; Chi nhánh TTPT Qũy đất; UBND phường Hưng Chiến; VP: PCVP – Nguyễn Hoàng Phi.


+ Địa điểm: Tập trung tại UBND thị xã.

Chiều:


- 13g30 : 
Phó Chủ tịch HĐND thị xã – Nguyễn Xuân Quang, Phó Chủ tịch UBND thị xã – Phan Xuân Vĩnh dự Ngày hội Tết Trung thu thị xã Bình Long năm 2016.


 + Mời dự: Có thư mời riêng.

+ Địa điểm: Trung tâm hoạt động Thanh thiếu nhi thị xã. 

THỨ NĂM (15/9):
Sáng :  
- 7g30:
Chủ tịch UBND thị xã – Vũ Hồng Dương chủ trì họp giao ban xã – phường tháng 9/2016.


+ Kính mời dự: Thường trực Thị ủy; Thường trực HĐND thị xã.
+ Mời dự: PCT. UBND thị xã – Phan Xuân Vĩnh; PCT. UBND thị xã – Trần Phương Nam; CT. Ủy ban MTTQVN thị xã; TB. Tuyên giáo Thị ủy; TB. Dân vận Thị ủy; TB. Tổ chức Thị ủy; CN. Ủy ban kiểm tra Thị ủy; ĐT. Đội Quản lý thị trường số 4; CCT. Chi cục thi hành án DS thị xã; Thành phần theo quy định; VP: PCVP – Trịnh Thị Hà + Vũ (CV).


+ Địa điểm: UBND thị xã (phòng họp trên lầu).
Chiều:


- 13g30:
Phó Chủ tịch UBND thị xã - Phan Xuân Vĩnh chủ trì họp đóng góp dự thảo kế hoạch hành động Quốc gia về bình đẳng giới trên địa bàn thị xã Bình Long giai đoạn 2016 – 2020 (Giao Phòng Lao động TB & XH chuẩn bị nội dung báo cáo).


+ Mời dự: Thành phần theo Quyết định số 1519/QĐ-UBND ngày 29/6/2016 của UBND tỉnh Bình Phước: TP. Lao động TB & XH – Trần Kim Phượng, TP. Tài chính – KH – Trần Quốc Điệp, TP. Nội vụ - Nguyễn Thị Hiền, TP. Y tế - Trần Ngọc Ẩn, TP. Giáo dục & ĐT – Trần Thị Mỹ Thành, TP. Văn hóa & TT – Phạm Ngọc Thành, TP. Tư pháp – Nguyễn Văn Hạ, CT. Hội Liên hiệp phụ nữ - Đặng Thị Sợi, TB. Tổ chức Thị ủy – Bùi Thị Hiển, CT. Ủy ban MTTQVN thị xã – Nguyễn Anh Đức. CT. Liên đoàn lao động – Trần Văn Tuấn, CT. Hội Nông dân – Phạm Văn Thảo, BT. Thị đoàn – Mai Xuân Tuân; Tổ thư ký giúp việc gồm:, PCT. Hội Liên hiệp phụ nữ - Lê Thị Thái Thanh, Kế toán Phòng lao động TB&XH -  Bùi Thị Đỗ Quỳnh, CB. Phòng Lao động TB&XH - Nguyễn Thị Hồng Loan; VP: PCVP - Trịnh Thị Hà + Nguyên (CV).


+ Địa điểm: UBND thị xã (Phòng họp trên lầu).
- 14g00:
Phó Chủ tịch UBND thị xã – Trần Phương Nam dự thảo luận, đánh giá việc thực hiện quy định của pháp luật về đấu giá quyền sử dụng đất trên địa bàn tỉnh, những khó khăn, vướng mắc và đề xuất các giải pháp tháo gỡ về những bất cập trong quy định của pháp luật cũng như việc áp dụng văn bản hiện hành trong thời gian tới. 


+ Địa điểm: Hội trường Tỉnh ủy Bình Phước.

THỨ SÁU (16/9):
Sáng:


- 7g30:
Phó Chủ tịch UBND thị xã – Trần Phương Nam dự sơ thẩm vụ khiếu kiện quyết định hành chính của bà Phạm Thị Duyên, ông Lường Hữu Vượng – phường Hưng Chiến. 

+ Mời dự: Phó Chánh thanh tra – Trần Việt Hùng; PTP. Tài nguyên & MT – Tô Mạnh Hà; PGĐ. Chi nhánh Văn phòng Đăng ký đất đai – Phạm Bá Trí; PCVP – Nguyễn Hoàng Phi.


+ Địa điểm: Tòa án nhân dân thị xã.
- 8g00 :
Phó Chủ tịch HĐND thị xã – Nguyễn Đăng Điều; Phó Chủ tịch HĐND thị xã – Nguyễn Xuân Quang họp thông qua quy chế hoạt động của Ban Kinh tế - xã hội HĐND thị xã nhiệm kỳ 2016-2021 và Kế hoạch giám sát 6 tháng cuối năm 2016.


+ Mời dự: Đại diện lãnh đạo: Ủy ban MTTQVN thị xã; TB. Pháp chế - Võ Khắc Hổ; TB. KTXH – Bùi Thị Hiển; PTB. Pháp chế - Nguyễn Mai Khanh; PTB. Kinh tế xã hội – Giang Thanh Phát; Chủ tịch Hội Nông dân thị xã – Phạm Văn Thảo; TP. Giáo dục & ĐT – Trần Thị Mỹ Thành; Chủ tịch UBND phường Hưng Chiến – Nguyễn Mạnh Sâm; GĐ. Công ty TNHH Minh Ngọc – Đỗ Thế Ngọc; PCT. Hội liên hiệp phụ nữ - Lê Thị Thái Thanh; PCVP – Nguyễn Đức Nhiệm + Tiên (CV).

+ Địa điểm: UBND thị xã (phòng họp HĐND).
- 8g00: 
Phó Chủ tịch UBND thị xã - Phan Xuân Vĩnh dự buổi tập huấn Bảo hiểm xã hội điện tử. (Bảo hiểm xã hội thị xã, VNPT Bình Long chuẩn bị tài liệu tập huấn).

+ Mời dự: Đại diện lãnh đạo: Bảo hiểm xã hội thị xã; VNPT Bình Long; Cán bộ CNVC – NLĐ làm công tác kế toán các cơ quan, ban ngành, đoàn thể thị xã; UBND các xã – phường; các trường học trên địa bàn thị xã; VP: Hoàng (CV).


+ Địa điểm: Hội trường UBND thị xã.
- 10g30: 
Phó Chủ tịch UBND thị xã – Trần Phương Nam dự cơm thân mật nhân dịp BCH. Biên phòng tỉnh tổ chức giao ban triển khai kế hoạch công tác Biên phòng tháng 10/2016.


+ Cùng dự: PCVP – Nguyễn Hoàng Phi.


+ Địa điểm: Đồn Biên phòng Tà Pét - ấp Cần Dực, xã Lộc Thành, huyện Lộc Ninh.

Chiều:



- 13g30:
Chủ tịch, các Phó Chủ tịch HĐND - UBND thị xã làm việc tại trụ sở.

 (Lưu ý: Các cơ quan, ban ngành, đơn vị được giao nhiệm vụ
chuẩn bị nội dung cuộc họp, gửi tài liệu cho người chủ trì tối thiểu trước

01 ngày, đồng thời đến trước thời gian họp, Hội nghị 15 phút để phối hợp với

Văn phòng HĐND – UBND thị xã chuẩn bị cuộc họp, Hội nghị chu đáo).

Lịch này thay thư mời họp./.
	
	TL/TT. HĐND – UBND THỊ XÃ
   
KT. CHÁNH VĂN PHÒNG
PHÓ CHÁNH VĂN PHÒNG

Trịnh Thị Hà
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