ỦY BAN NHÂN DÂN 
             CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
THỊ XÃ BÌNH LONG 


          Độc lập - Tự do - Hạnh phúc




                                                              Bình Long, ngày 19 tháng 12 năm 2016
LỊCH LÀM VIỆC CỦA TT. HĐND – UBND THỊ XÃ

Tuần lễ 51 (từ ngày 19/12/2016 đến ngày 23/12/2016).


THỨ HAI  (19/12) : 

Sáng :


- 7g30:
Chủ tịch UBND thị xã – Vũ Hồng Dương; Phó Chủ tịch HĐND thị xã – Nguyễn Đăng Điều dự Hội nghị nghiên cứu, học tập, quán triệt Nghị quyết Hội nghị lần thứ tư Ban chấp hành Trung ương Đảng khóa XII (01 ngày).

+ Địa điểm: Hội trường Thị ủy.
- 8g00:
Phó Chủ tịch UBND thị xã – Phan Xuân Vĩnh dự Hội nghị trực tuyến công tác Thanh tra Giáo dục. 


+ Địa điểm: Hội trường Phòng Giáo dục và Đào tạo thị xã.

- 9g00:
Phó Chủ tịch UBND thị xã – Trần Phương Nam dự họp Ban chỉ đạo xây dựng hệ số điều chỉnh giá đất năm 2017; Thông qua kết quả xây dựng hệ số điều chỉnh giá đất trên địa bàn tỉnh năm 2017.

+ Địa điểm: UBND tỉnh (phòng họp A).
Chiều : 
- 13g30:
Phó Chủ tịch UBND thị xã – Phan Xuân Vĩnh dự Hội thảo khoa học “Giải pháp phát huy vai trò của Nữ trí thức tỉnh Bình Phước trong hoạt động xã hội”.

+ Địa điểm: Hội trường Hội Liên hiệp phụ nữ tỉnh. 
- 16g00:
Chủ tịch UBND thị xã – Vũ Hồng Dương dự họp mặt nhân kỷ niệm 72 năm ngày thành lập Quân đội nhân dân Việt Nam (22/12/1944-22/12/2016); 27 năm ngày hội Quốc phòng toàn dân (22/12/1989-22/12/2016).

+ Địa điểm: Ban CHQS huyện Hớn Quản.
THỨ BA (20/12) :


Sáng :
- 7g30:
Chủ tịch, các Phó Chủ tịch HĐND, UBND thị xã dự kỳ họp thứ hai – HĐND thị xã khóa XI (cả ngày).

+ Mời dự: Có thư mời riêng; VP: LĐVP.


+ Địa điểm: Hội trường UBND thị xã.
- 7g30:
Chủ tịch UBND thị xã ủy quyền lãnh đạo Thanh tra thị xã tiếp công dân định kỳ.


+ Mời dự: lãnh đạo: Phòng Tài nguyên & MT thị xã.


+ Địa điểm: Ban Tiếp công dân thị xã. 
- 7g30:
Chủ tịch UBND thị xã ủy quyền Đ/c Võ Văn Sa – PCT. Hội NKT – TMC & BNN thị xã dự Đại hội đại biểu Hội bảo trợ NKT – TMC & BNN tỉnh Bình Phước lần thứ III, nhiệm kỳ 2016 – 2021 (01 ngày).

+ Địa điểm: Hội trường tỉnh. 
- 8g00:
 Chủ tịch UBND thị xã ủy quyền lãnh đạo Phòng Kinh tế thị xã dự Hội nghị liên kết chuỗi sản phẩm chăn nuôi năm 2016 trên địa bàn tỉnh Bình Phước. 


+ Địa điểm: Khách sạn Bom Bo, đường QL14, thị xã Đồng Xoài.

Chiều:

- 13g30:
Phó Chủ tịch UBND thị xã – Phan Xuân Vĩnh dự họp:

- Điều hòa kế hoạch vốn XDCB năm 2016;

- Xử lý kết dư nguồn giải quyết việc làm và giảm nghèo bền vững năm 2015;

- Hướng dẫn điều chỉnh tổng mức đầu tư và lập thủ tục các dự án đầu tư công đã được HĐND tỉnh thông qua nhưng chưa đầy đủ thủ tục.

+ Địa điểm: UBND tỉnh (phòng họp G).
THỨ TƯ (21/12) :
Sáng :
- 7g30:
Chủ tịch UBND thị xã – Vũ Hồng Dương dự họp đánh giá tình hình hoạt động của UBND tỉnh năm 2016, phương hướng, nhiệm vụ năm 2017; Giao kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội và ngân sách nhà nước năm 2017.

+ Cùng dự: TP. Tài chính – KH thị xã.


+ Địa điểm: UBND tỉnh (phòng họp G).
- 8g00:
Chủ tịch UBND thị xã ủy quyền Phòng Quản lý đô thị chủ trì phối hợp với Phòng Tài nguyên – MT thị xã cùng Sở Giao thông vận tải tham gia nghiệm thu, nhận bàn giao các cọc mốc ranh phân lô các lô đất quy hoạch KDC Nam An Lộc làm cơ sở lập phương án định giá, bán đấu giá quyền sử dụng đất các khu đất Nam An Lộc làm vốn đối ứng cho dự án BT đường Minh Hưng – Đồng Nơ do nhà thầu là Công ty cổ phần TVXD và ĐĐBĐ Linh Sơn thực hiện làm cơ sở cho Sở Giao thông vận tải cùng các đơn vị liên quan triển khai các bước tiếp theo quy định.
+ Cùng đi: Đại diện: UBND phường Phú Đức, UBND phường Hưng Chiến.

+ Địa điểm: Tại Khách sạn An Lộc.
Chiều:
- 13g30:
Chủ tịch UBND thị xã – Vũ Hồng Dương dự họp:
- Đánh giá kết quả thực hiện năm 2016, dự thảo báo cáo xin ý kiến về Bộ tiêu chí mới về xây dựng nông thôn mới và điều chỉnh cơ cấu, nguồn lực cho xây dựng NTM, Kế hoạch triển khai thực hiện CT MTQG xây dựng NTM giai đoạn 2016-2020;

- Triển khai Nghị định số 161/2016/NĐ-CP ngày 02/12/2016 của Chính phủ về cơ chế đặc thù trong quản lý đầu tư xây dựng đối với một số dự án thuộc các CT MTQG giai đoạn 2016-2020.

+ Cùng dự: TP. Kinh tế thị xã.

+ Địa điểm: UBND tỉnh (phòng họp G).
- 14g00:
Phó Chủ tịch UBND thị xã – Phan Xuân Vĩnh dự họp Ban tổ chức các hoạt động chào mừng Kỷ niệm 20 năm Ngày tái lập tỉnh: Rà soát lại công tác chuẩn bị tổ chức.

+ Địa điểm: UBND tỉnh (phòng họp A).
THỨ NĂM (22/12):
Sáng: 

- 6g00:
Chủ tịch, các Phó Chủ tịch HĐND, UBND thị xã dự Lễ viếng Nghĩa trang liệt sỹ Bình Long – Hớn Quản nhân dịp kỷ niệm 72 năm ngày thành lập Quân đội nhân dân Việt Nam (22/12/1944-22/12/2016).

+ Mời dự: Thành phần theo Thông báo số 225/TB-UBND ngày 16/12/2016 của UBND thị xã; VP: LĐVP + CBCC.
+ Địa điểm: Nghĩa trang liệt sỹ Bình Long – Hớn Quản.

- 6g30:
Phó Chủ tịch HĐND thị xã – Nguyễn Xuân Quang thăm và chúc mừng Đại lễ kỷ niệm 35 năm ngày thành lập GHPGVN và 20 năm Phật giáo Bình Phước hình thành và phát triển. (Các thành viên tập trung xuất phát tại Phòng Nội vụ thị xã).



+ Kính mời dự: PBT. Thường trực Thị ủy.

+ Mời dự: Thành phần theo Kế hoạch 222/KH-UBND ngày 15/12/2016 của UBND thị xã: CT. Ủy ban MTTQVN thị xã; lãnh đạo: Công an thị xã; BCH. Quân sự thị xã; Phòng Nội vụ.

+ Địa điểm: - Chùa Thanh Long, thị trấn Tân Phú, huyện Đồng Phú.



- Chùa Chưởng Phước, xã Thanh Phú.

- 7g30:
 Chủ tịch UBND thị xã – Vũ Hồng Dương; Phó Chủ tịch HĐND thị xã – Nguyễn Đăng Điều dự kỳ họp thứ ba HĐND phường Phú Thịnh khóa II, nhiệm kỳ 2016 – 2021.
+ Địa điểm: UBND phường Phú Thịnh.
- 8g00:
Chủ tịch UBND thị xã ủy quyền TP. Tư pháp thị xã dự Hội nghị phổ biến Bộ luật Tố tụng dân sự, Luật Tố tụng hành chính. (Tập trung tại UBND thị xã lúc 6g30 có xe đưa đi).

+ Cùng dự: Lãnh đạo: Ủy ban MTTQVN thị xã; Tòa án nhân dân thị xã; Viện kiểm sát nhân dân thị xã, Công an thị xã; 04 báo cáo viên pháp luật thị xã (giao Phòng Tư pháp mời).

+ Địa điểm: Trường Chính trị tỉnh. 

Chiều:
- 14g00:
Chủ tịch UBND thị xã – Vũ Hồng Dương chủ trì họp bàn và cho chủ trương về công tác chuẩn bị lễ đón nhận danh hiệu xã nông thôn mới. 


+ Kính mời dự: Thường trực Thị ủy.


+ Mời dự: PCT. UBND thị xã - Trần Phương Nam; TP. Tài chính – KH; TP. Kinh tế; Bí thư Đảng ủy + Chủ tịch UBND các xã: Thanh Phú, Thanh Lương; VP: PCVP – Nguyễn Hoàng Phi + Nhân (CV).


+ Địa điểm: UBND thị xã (phòng họp trên lầu).
- 14g30:
Phó Chủ tịch UBND thị xã – Phan Xuân Vĩnh dự họp tổng kết Ban chỉ đạo ứng dụng và phát triển công nghệ thông tin tỉnh. 


+ Địa điểm: UBND tỉnh (phòng họp A).

THỨ SÁU (23/12):

Sáng:



- 7g30:
Phó Chủ tịch UBND thị xã – Phan Xuân Vĩnh; Phó Chủ tịch HĐND thị xã – Nguyễn Đăng Điều thăm và chúc mừng lễ Giáng sinh năm 2016. (các thành viên tập trung tại Phòng Nội vụ thị xã lúc 7g30).


+ Mời dự: Thành phần theo Kế hoạch 223/KH-UBND ngày 15/12/2016 của UBND thị xã: lãnh đạo: Ủy ban MTTQVN thị xã, Ban Dân vận Thị ủy, Công an thị xã, Ban CHQS thị xã, Phòng Nội vụ.


+ Địa điểm: - Giáo xứ Bình Long.




- Giáo xứ Phú Lương.




- Chi hội Tin lành Bình Long.

- 8g00:
Chủ tịch UBND thị xã ủy quyền TP. Nội vụ thị xã (PCT. TT HĐTĐKT thị xã) dự Hội nghị trực tuyến ngành Thi đua – Khen thưởng.


+ Địa điểm: UBND tỉnh (phòng họp G).

Chiều:


- 13g30:
 Chủ tịch UBND thị xã – Vũ Hồng Dương chủ trì họp thông qua dự thảo Kế hoạch tổ chức “Hội xuân tết Đinh Dậu” năm 2017.
+ Mời dự: PCT. UBND thị xã – Phan Xuân Vĩnh; Đại diện lãnh đạo: Công ty cổ phần SX-XD-TM&NN Hải Vương; Thành phần theo Quyết định số 2294/QĐ-UBND ngày 10/12/2015 của UBND thị xã: CT. UBMTTQVN thị xã; TP. Văn hóa – TT; Trưởng Công an thị xã; PCHT. BCH. Quân sự (Đ/c Hiền); TP. Tài chính – KH; TP. Giáo dục & ĐT; TP. Nội vụ; TP. Lao động TB &XH; Trưởng Đài Truyền thanh – TH; GĐ. Xí nghiệp công trình đô thị; GĐ. Trung tâm Văn hóa – TT; Trưởng Ban Tuyên giáo Thị ủy; Chánh Văn phòng Thị ủy; CT. Liên đoàn lao động; CT. Hội Nông dân; BT. Thị đoàn; CT. Hội Liên hiệp phụ nữ; CT. Hội Cựu chiến binh thị xã; VP: PCVP – Trịnh Thị Hà + Hiếu (CV).

+ Địa điểm: UBND thị xã (phòng họp trên lầu).
- 14g00:
Phó Chủ tịch HĐND thị xã – Nguyễn Xuân Quang; Phó Chủ tịch UBND thị xã – Trần Phương Nam dự họp mặt trang trại, doanh nghiệp huyện Hớn Quản năm 2016.


+ Địa điểm: UBND huyện Hớn Quản. 
- 15g30: 
Chủ tịch UBND thị xã – Vũ Hồng Dương chủ trì họp thông qua dự thảo Kế hoạch tổ chức chương trình đêm nhạc “Ấm áp tình xuân” năm 2017 và dự thảo Quyết định thành lập Ban tổ chức, Ban vận động chương trình đêm nhạc “Ấm áp tình xuân” năm 2017.

+ Mời dự: PCT. UBND thị xã – Phan Xuân Vĩnh; Đại diện lãnh đạo: Công ty cổ phần SX-XD-TM&NN Hải Vương; Đại diện BGĐ. Đài phát thanh - TH tỉnh Bình Phước; Thành phần theo Quyết định số 2294/QĐ-UBND ngày 10/12/2015 của UBND thị xã: CT. UBMTTQVN thị xã; TP. Văn hóa – TT; Trưởng Công an thị xã; PCHT. BCH. Quân sự (Đ/c Hiền); TP. Tài chính – KH; TP. Giáo dục & ĐT; TP. Nội vụ; TP. Lao động TB &XH; Trưởng Đài Truyền thanh – TH; GĐ. Xí nghiệp công trình đô thị; GĐ. Trung tâm Văn hóa – TT; Trưởng Ban Tuyên giáo Thị ủy; Chánh Văn phòng Thị ủy; CT. Liên đoàn lao động; CT. Hội Nông dân; BT. Thị đoàn; CT. Hội Liên hiệp phụ nữ; CT. Hội Cựu chiến binh thị xã; VP: PCVP – Trịnh Thị Hà + Hiếu (CV).


+ Địa điểm: UBND thị xã (phòng họp trên lầu).
(Lưu ý: Các cơ quan, ban ngành, đơn vị được giao nhiệm vụ
chuẩn bị nội dung cuộc họp, gửi tài liệu cho người chủ trì tối thiểu trước

01 ngày, đồng thời đến trước thời gian họp, Hội nghị 15 phút để phối hợp với

Văn phòng HĐND – UBND thị xã chuẩn bị cuộc họp, Hội nghị chu đáo).

Lịch này thay thư mời họp./.
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