ỦY BAN NHÂN DÂN 
             CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
THỊ XÃ BÌNH LONG 


          Độc lập - Tự do - Hạnh phúc




                                                              Bình Long, ngày 09 tháng 01 năm 2017
LỊCH LÀM VIỆC CỦA TT. HĐND – UBND THỊ XÃ

Tuần lễ 02 (từ ngày 09/01/2017 đến ngày 14/01/2017).


THỨ HAI  (09/01) : 
Sáng:

- 7g00 :
Chủ tịch, các Phó Chủ tịch HĐND, UBND thị xã dự Lễ chào cờ.

+ Mời dự: Thành phần theo Công văn số 408/UBND-NC ngày 31/3/2016 của UBND thị xã.


+ Địa điểm: UBND thị xã.


- 7g30:
Chủ tịch, các Phó Chủ tịch UBND thị xã họp giao ban tuần.


+ Mời dự: LĐVP + Vũ (CV).


+ Địa điểm: UBND thị xã (phòng họp trên lầu).

- 9g00:
Chủ tịch UBND thị xã – Vũ Hồng Dương họp Thường trực Thị ủy.


+ Địa điểm: Phòng họp Thị ủy.

Chiều:

- 15g30:
Chủ tịch, các Phó Chủ tịch HĐND, UBND thị xã dự tiệc chia tay đồng chí Nguyễn Thanh Thủy – Nguyên Chánh án Tòa án nhân dân thị xã. 




+ Cùng dự: LĐVP.




+ Địa điểm: Trụ sở Tòa án nhân dân thị xã.

- 16g00:
Chủ tịch, các Phó Chủ tịch HĐND, UBND thị xã dự buổi họp mặt và tri ân các Doanh nghiệp đã có nhiều đóng góp cho thị xã Bình Long trong thời gian qua. 



+ Mời dự: Có thư mời riêng; LĐVP.




+ Địa điểm: Thị ủy Bình Long.

- 16g00:
Phó Chủ tịch UBND thị xã – Trần Phương Nam dự Lễ khánh thành trụ sở mới Đồn Biên phòng CKQT Hoa Lư và gặp mặt thân mật mừng Đảng, Mừng xuân Đinh Dậu năm 2017.
+ Địa điểm: Đồn Biên phòng CKQT Hoa Lư (vị trí mới phía sau đồn cũ).

THỨ BA (10/01) :


Sáng :
- 7g30:
Chủ tịch UBND thị xã – Vũ Hồng Dương chủ trì họp BCĐ cấp thị xã “Chương trình bảo đảm chất lượng vệ sinh an toàn thực phẩm”. (Giao Phòng Y tế thị xã chuẩn bị tài liệu, nội dung họp)


+ Mời dự: Thành phần theo Quyết định số 760/QĐ-UBND ngày 23/4/2015 của UBND thị xã: TP. Y tế; GĐ. Trung tâm Y tế; TP. Kinh tế; TP. Giáo dục & ĐT; TP. Văn hóa – TT; TP. Tài chính – KH; Trưởng Công an (Đ/c Bưởng); TĐ. Truyền thanh – TH; Trưởng Trạm Chăn nuôi - Thú y; ĐT. Đội Quản lý TT số 4 thị xã; GĐ. Trung tâm Dân số KHHGĐ thị xã; Ban quản lý chợ thị xã; Chủ tịch UBND các xã – phường; VP: PCVP – Trịnh Thị Hà + Hiếu (CV).


+ Địa điểm: UBND thị xã (phòng họp trên lầu).

- 7g30 :
 Phó Chủ tịch UBND thị xã – Phan Xuân Vĩnh tiếp công dân định kỳ.


+ Mời dự: lãnh đạo: Thanh tra thị xã, Phòng Tài nguyên & MT thị xã.


+ Địa điểm: Phòng Tiếp công dân thị xã.
- 8g00 :
Phó Chủ tịch UBND thị xã – Trần Phương Nam dự Hội nghị trực tuyến tổng kết công tác năm 2016 và triển khai kế hoạch năm 2017 ngành giao thông vận tải toàn quốc.


+ Địa điểm: UBND tỉnh (phòng họp G).

Chiều:

- 13g30 :
Chủ tịch UBND thị xã – Vũ Hồng Dương làm việc với Đoàn thanh tra thị xã về thu, chi các nguồn quỹ ngoài ngân sách và cơ cấu tổ chức Hợp đồng lao động năm học 2014 – 2015, 2015 – 2016 tại các trường học trên địa bàn thị xã. 


+ Mời dự: PCT. UBND thị xã – Phan Xuân Vĩnh; Chánh Thanh tra thị xã; Thanh tra viên Thanh tra thị xã (Đ/c Quang, Đ/c Hoa); TP. Giáo dục & ĐT; TP. Tài chính – KH; TP. Nội vụ; CB. Phòng Tài chính - KH (Đ/c Huy); CV. Phòng Nội vụ (Đ/c Niêm); Trường Tiểu học An Lộc A: Nguyên Hiệu trưởng + Hiệu trưởng + Nguyên Kế toán + Thủ quỹ; Trường Tiểu học Võ Thị Sáu: Hiệu Trưởng + Kế Toán + Thủ quỹ (Giao Phòng Giáo dục & ĐT thị xã mời thành phần trường học); VP: CVP – Ngô Thị Bích Nhung + Yến (CV).


+ Địa điểm: UBND thị xã (phòng họp trên lầu).

THỨ TƯ (11/01) :
Sáng :
- 7g30 :
Phó Chủ tịch HĐND thị xã – Nguyễn Đăng Điều; Phó Chủ tịch UBND thị xã – Trần Phương Nam tiếp xúc cử tri sau kỳ họp thứ hai, HĐND thị xã khóa XI.


+ Cùng dự: Thành phần theo Kế hoạch số 03/KH-UBND ngày 06/01/2017 và Thông báo 06/TB-UBND ngày 06/01/2017 của UBND thị xã: TB. Tổ chức Thị ủy; BT. Đảng ủy xã Thanh Lương; CVP. Hội liên hiệp phụ nữ tỉnh; PCHT. BCH Quân sự thị xã; lãnh đạo: Công an thị xã; Phòng Tài chính – KH; Phòng Kinh tế; Phòng Tài nguyên & MT.

+ Địa điểm: UBND xã Thanh Lương. 

- 7g30 :
Phó Chủ tịch UBND thị xã – Phan Xuân Vĩnh chủ trì họp nghe báo cáo tình hình thực hiện của Ban vận động Quỹ hỗ trợ người cận nghèo mua thẻ BHYT năm 2016 và phân bổ 393 đối tượng hộ cận nghèo được hỗ trợ mua thẻ BHXH năm 2017 bằng quỹ BHYT kết dư năm 2015 (Giao Bảo hiểm xã hội thị xã phối hợp Phòng Lao động TB&XH thị xã chuẩn bị tài liệu, nội dung họp).


+ Mời dự: Thành phần theo Quyết định số 237/QĐ-UBND ngày 27/01/2016 của UBND thị xã: CT. Ủy ban MTTQVN thị xã; PGĐ. Bảo hiểm xã hội thị xã (Đ/c Sơn); TP. Lao động TB&XH; TP. Tài chính – KH; TP. Y tế; TĐ. Truyền thanh – TH thị xã; CT. Liên đoàn lao động; CV. Bảo hiểm xã hội (Đ/c Cường); CB. Ủy ban MTTQVN thị xã (Đ/c Nga); Chủ tịch UBND các xã – phường; VP: PCVP – Trịnh Thị Hà + Hiếu (CV).


+ Địa điểm: UBND thị xã  (phòng họp HĐND).

- 8g00:
Phó Chủ tịch UBND thị xã – Trần Phương Nam làm việc với Thanh tra tỉnh theo nội dung tại Thông báo lịch làm việc số 02/TB-ĐT.Tr ngày 06/01/2017:

- Việc đo đạc chính quy để cấp giấy CNQSD đất cho hộ bà Nguyễn Thị Thuận năm 2009.


- Xác định nguồn gốc, quá trình quản lý, sử dụng và diện tích đất mà UBDN thị xã Bình Long đã giao cho hộ bà Nguyễn Thị Thuận; xác định rõ diện tích, ranh giới tứ cận thửa đất tại thời điểm giao.

- Xác định nguồn gốc, quá trình quản lý, sử dụng diện tích đất mà ông Nguyễn Trọng Sơn đang khiếu nại.


- Tiến hành xác minh thực địa diện tích đất ông Nguyễn Trọng Sơn đang khiếu nại.

+ Mời dự: Lãnh đạo: Thanh tra thị xã, Phòng Tài nguyên & MT, Phòng Quản lý đô thị, Chi nhánh Văn phòng đăng ký đất đai, Chủ tịch UBND + Cán bộ địa chính phường Hưng Chiến; VP: PCVP – Nguyễn Hoàng Phi + Nhân (CV). (Giao Thanh tra thị xã chủ trì phối hợp với Phòng Tài nguyên & MT chuẩn bị hồ sơ, báo cáo và các tài liệu có liên quan để làm việc với Thanh tra tỉnh).

+Địa điểm: UBND thị xã (phòng họp trên lầu).

- 8g00:
Chủ tịch UBND thị xã ủy quyền Trưởng Công an thị xã dự Hội nghị tổng kết công tác bảo đảm trật tự an toàn giao thông năm 2016.


+ Cùng dự:
TP. Quản lý đô thị, TP. Giáo dục & ĐT; BT. Thị Đoàn; CT. Ủy ban MTTQVN thị xã; CT. Hội Liên hiệp phụ nữ thị xã; Đội trưởng CSGT – Công an thị xã. (Tập trung tại Công an thị xã lúc 6g30 có xe đưa đi).
+ Địa điểm: Công an tỉnh (Hội trường B).

- 11g30:
Phó Chủ tịch UBND thị xã – Trần Phương Nam dự bữa cơm thân mật mừng Đảng quang vinh, mừng xuân thắng lợi của Bộ chỉ huy BĐBP tỉnh. 

+ Địa điểm: Bộ chỉ huy BĐBP tỉnh Bình Phước. 

Chiều:

-13g30:
Chủ tịch UBND thị xã – Vũ Hồng Dương chủ trì họp BĐD. Ngân hàng Chính sách xã hội đánh giá tình hình công tác Quý IV/2016; Triển khai nhiệm vụ quý I/2017 (Giao Ngân hàng chính sách xã hội thị xã chuẩn bị nội dung báo cáo).

+ Mời dự: Thành viên BĐD (GĐ. Ngân hàng Chính sách xã hội thị xã; TP. Tài chính – KH; TP. Lao động TB&XH; TP. Kinh tế; CT. Hội Liên hiệp phụ nữ; CT. Hội Nông dân; BT. Thị đoàn, CT. Hội Cựu chiến binh thị xã; Chủ tịch UBND các xã – phường); VP: PCVP – Trịnh Thị Hà + Yến (CV).


+ Địa điểm: UBND thị xã (phòng họp trên lầu).

- 13g30:
Phó Chủ tịch UBND thị xã – Phan Xuân Vĩnh tiếp xúc cử tri say kỳ họp thứ hai, HĐND thị xã khóa XI.


+ Cùng dự: Thành phần theo Kế hoạch số 03/KH-UBND ngày 06/01/2017 và Thông báo 06/TB-UBND ngày 06/01/2017 của UBND thị xã: Trưởng Công an thị xã; TP. Giáo dục & ĐT; PGĐ. Trung tâm Y tế thị xã; đại đức Thích Chơn Lý – Trương Thanh Hùng; PTB. Kinh tế xã hội HĐND thị xã; CT. UBND xã Thanh Phú; lãnh đạo: Phòng Tài nguyên & MT.


+ Địa điểm: UBND xã Thanh Phú. 

- 13g30: 
Phó Chủ tịch HĐND thị xã – Nguyễn Xuân Quang tiếp xúc cử tri sau kỳ họp thứ hai, HĐND thị xã khóa XI. 


+ Cùng dự: Thành phần theo Kế hoạch số 03/KH-UBND ngày 06/01/2017 và Thông báo 06/TB-UBND ngày 06/01/2017 của UBND thị xã: lãnh đạo: Phòng Quản lý đô thị, Phòng Tài nguyên & MT;  PTB. Pháp chế HĐND thị xã; BT. Đảng ủy phường Phú Đức. 


+ Địa điểm: UBND phường Phú Đức. 

- 13g30:
Phó Chủ tịch UBND thị xã – Trần Phương Nam dự Hội nghị tổng kết công tác năm 2016, triển khai nhiệm vụ công tác năm 2017 ngành xây dựng tỉnh Bình Phước. 

+ Địa điểm: Hội trường Sở Xây dựng tỉnh. 

THỨ NĂM (12/01):
Sáng: 

- 7g30:
Chủ tịch UBND thị xã – Vũ Hồng Dương tiếp xúc cử tri sau kỳ họp thứ hai, HĐND thị xã khóa XI. 


+ Cùng dự: Thành phần theo Kế hoạch số 03/KH-UBND ngày 06/01/2017 và Thông báo 06/TB-UBND ngày 06/01/2017 của UBND thị xã: CN. Ủy ban kiểm tra Thị ủy; PCT. Ủy ban MTTQVN thị xã; CT. UBND phường Hưng Chiến; TP. Nội vụ; CT. Liên đoàn lao động thị xã; lãnh đạo: Công an thị xã, Phòng Tài nguyên & MT, Phòng Lao động TB&XH, Phòng Quản lý đô thị. 

+ Địa điểm: UBND phường Hưng Chiến. 

- 7g30:
Phó Chủ tịch UBND thị xã – Phan Xuân Vĩnh; Phó Chủ tịch HĐND thị xã – Nguyễn Đăng Điều dự Hội nghị tổng kết năm 2016 của Hội người cao tuổi thị xã Bình Long. 

+ Địa điểm: Hội trường Thị ủy Bình Long.

- 7g30:
Chủ tịch UBND thị xã ủy quyền lãnh đạo Chi cục thuế thị xã dự Hội nghị tổng kết công tác thu Thuế năm 2016 và triển khai nhiệm vụ thu Thuế năm 2017.


+ Địa điểm: Cục thuế tỉnh (Hội trường A).

- 7g30:
Phó Chủ tịch UBND thị xã – Trần Phương Nam tiếp xúc cử tri sau kỳ họp thứ hai, HĐND thị xã khóa XI. 
+ Cùng dự: Thành phần theo Kế hoạch số 03/KH-UBND ngày 06/01/2017 và Thông báo 06/TB-UBND ngày 06/01/2017 của UBND thị xã: GĐ. Công ty TNHH Minh Ngọc; BT. Phường Phú Thịnh; Lãnh đạo: Phòng Quản lý đô thị; Phòng Tài nguyên & MT.


+ Địa điểm: UBND phường Phú Thịnh. 
- 8g00:
Chủ tịch UBND thị xã ủy quyền lãnh đạo Phòng Quản lý đô thị thị xã chủ trì phối hợp với Phòng Tài nguyên & MT thị xã làm việc với Sở xây dựng các nội dung sau:


- Tình hình sản xuất, tiêu thụ và dự kiến đầu tư sản xuất VLXD trên địa bàn; nguồn tài nguyên khoáng sản làm VLXD trên địa bàn; các số liệu về kinh tế - xã hội.

- Tình hình sản xuất, tiêu thụ VLXD của các doanh nghiệp sản xuất VLXD.


- Khảo sát một số cơ sở sản xuất VLXD.


+ Địa điểm: UBND thị xã (phòng họp HĐND).

- 9g00:
Chủ tịch UBND thị xã – Vũ Hồng Dương chủ trì họp thông qua dự thảo Kế hoạch đấu giá quyền sử dụng đất quỹ đất công trên địa bàn thị xã. (Giao Chi nhánh Trung tâm phát triển quỹ đất chuẩn bị nội dung báo cáo).


+ Mời dự: Lãnh đạo: Phòng Tài chính – KH, Chi cục thuế thị xã, Phòng Tài nguyên & MT, Chi nhánh trung tâm phát triển quỹ đất thị xã, Chi nhánh Văn phòng Đăng ký đất đai; CT. UBND các xã – phường; PCVP – Nguyễn Hoàng Phi + Nhân (CV).


+ Địa điểm: UBND thị xã (phòng họp trên lầu).

Chiều:
- 13g30:
Chủ tịch UBND thị xã – Vũ Hồng Dương dự họp Đảng ủy Quân sự.


+ Địa điểm: BCH. Quân sự thị xã. 


- 16g00:
Phó Chủ tịch UBND thị xã – Phan Xuân Vĩnh cùng Đài Phát thanh – Truyền hình tỉnh, Công ty TNHH BHNT Prudential Việt Nam tặng quà, học bổng cho học sinh nghèo hiếu học trong chương trình “Ấm áp tình xuân” tại trường Phổ thông DTNT – THCS Bình Long.

+ Cùng dự: lãnh đạo: Ủy ban MTTQVN thị xã; Phòng Văn hóa – TT;  Đài phát thanh – TH thị xã.


+ Địa điểm: Trường Phổ thông DTNT – THCS Bình Long.

Tối:

- 19g30:
Chủ tịch, các Phó Chủ tịch HĐND, UBND thị xã dự Chương trình đêm nhạc “Ấm áp tình xuân” năm 2017.

+ Cùng dự: Lãnh đạo + CBCCVC: Các cơ quan ban ngành, đoàn thể thị xã; UBND các xã – phường.

+ Địa điểm: Trung tâm thương mại An Lộc.

THỨ SÁU (13/01):

Sáng:



- 7g30:
Chủ tịch, các Phó Chủ tịch HĐND, UBND dự lễ công bố quyết định Nông thôn mới và dự tất niên năm Bính Thân năm 2016.

+ Cùng dự: PCVP – Nguyễn Hoàng Phi.

+ Địa điểm: Trung tâm Văn hóa xã Thanh Lương.

- 8g00:
Phó Chủ tịch UBND thị xã – Phan Xuân Vĩnh dự Hội nghị tổng kết nhiệm vụ năm 2016 và triển khai nhiệm vụ năm 2017 của Đảng bộ Trung tâm y tế thị xã. 




+ Địa điểm: Hội trường Trung tâm Y tế thị xã.

- 9g00:
Phó Chủ tịch UBND thị xã –Trần Phương Nam dự họp nghe Thanh tra tỉnh báo cáo kết quả thanh tra việc quản lý, sử dụng đất công trên địa bàn tỉnh. 




+ Cùng dự: lãnh đạo: Thanh tra thị xã, Phòng Tài nguyên & MT.
+ Địa điểm: UBND tỉnh (phòng họp D).

Chiều:

- 13g30:
 Chủ tịch UBND thị xã – Vũ Hồng Dương chủ trì họp Hội đồng thi đua khen thưởng thị xã. (Giao Phòng Nội vụ thị xã chuẩn bị nội dung báo cáo).

+ Mời dự: Thành phần theo Quyết định số 4270/QĐ-UBND ngày 12/12/2016 của UBND thị xã: CT. UBMTTQVN thị xã; TP. Nội vụ; TP. Tài chính – KH; Chánh Thanh tra; PTP. Nội vụ (Đ/c Hợp); TB. Tuyên giáo Thị ủy; CT. Hội Liên hiệp phụ nữ; BT. Thị đoàn; PTB. Tổ chức (Đ/c Tâm); CT. Liên đoàn lao động thị xã; CV.Phòng Nội vụ (Đ/c Hùng); VP: CVP – Ngô Thị Bích Nhung + Hiếu(CV).


+ Địa điểm: UBND thị xã (phòng họp trên lầu).

THỨ BẢY (14/01):

Sáng:
- 8g00:
Phó Chủ tịch UBND thị xã – Phan Xuân Vĩnh cùng đoàn Trường Đại học Bách Khoa Thành phố Hồ Chí Minh trao 300 phần quà cho học sinh và giáo viên Trường Tiểu học Kim Đồng, ấp Sóc Giếng. 
+ Cùng dự: Lãnh đạo: Phòng Giáo dục & ĐT; Hội bảo trợ NTT TMC & BNN thị xã; Đài Truyền thanh – TH thị xã; UBND xã Thanh Lương. (Tập trung tại UBND thị xã lúc 7g30 có xe đưa đi).



+ Địa điểm: ấp Sóc Giếng, xã Thanh Lương.

(Lưu ý: Các cơ quan, ban ngành, đơn vị được giao nhiệm vụ
chuẩn bị nội dung cuộc họp, gửi tài liệu cho người chủ trì tối thiểu trước

01 ngày, đồng thời đến trước thời gian họp, Hội nghị 15 phút để phối hợp với

Văn phòng HĐND – UBND thị xã chuẩn bị cuộc họp, Hội nghị chu đáo).

Lịch này thay thư mời họp./.
	
	TL/TT. HĐND – UBND THỊ XÃ
CHÁNH VĂN PHÒNG
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