ỦY BAN NHÂN DÂN 
             CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
THỊ XÃ BÌNH LONG 


          Độc lập - Tự do - Hạnh phúc




                                                              Bình Long, ngày 03 tháng 4 năm 2017
LỊCH LÀM VIỆC CỦA TT. HĐND – UBND THỊ XÃ

Tuần lễ 14 (Từ ngày 03/4/2017 đến 09/4/2017).
THỨ HAI  (03/4) : 
Sáng:
- 7g00:
Các Phó Chủ tịch HĐND, UBND thị xã dự Lễ chào cờ.

+ Mời dự: Thành phần theo Công văn số 408/UBND-NC ngày 31/3/2016 của UBND thị xã.


+ Địa điểm: UBND thị xã.

Chiều:
- 13g30:
 Phó Chủ tịch UBND thị xã – Trần Phương Nam chủ trì họp giải quyết những khó khăn, vướng mắc tại khu dân cư hồ Sa Cát – phường Hưng Chiến. (Giao Phòng Tài nguyên & MT chuẩn bị nội dung, tài liệu báo cáo).


+ Cùng dự: lãnh đạo: Phòng Quản lý đô thị; Phòng Tài nguyên & MT; Văn phòng Đăng ký đất đai; Chi nhánh Trung tâm phát triển quỹ đất; UBND phường Hưng Chiến; VP: PCVP – Nguyễn Hoàng Phi + Nhân (CV).


+ Địa điểm: UBND thị xã (phòng họp trên lầu).
THỨ BA (04/4) :


Sáng :
- 7g30 :
 Thường trực Thị ủy tiếp công dân định kỳ.


+ Mời dự: lãnh đạo: Phòng Tài nguyên & MT thị xã, Thanh tra thị xã.

+ Địa điểm: Ban Tiếp công dân thị xã.

- 7g30 :
Phó Chủ tịch UBND thị xã – Phan Xuân Vĩnh dự Hội nghị Ban chấp hành Đảng bộ tỉnh. 


+ Địa điểm: Hội trường Tỉnh ủy. 

Chiều:

- 13g30:
Các Phó Chủ tịch HĐND – UBND thị xã làm việc tại trụ sở. 
THỨ TƯ (05/4) :
Sáng :
- 7g30:
Phó Chủ tịch UBND thị xã – Trần Phương Nam chủ trì họp nghe Phòng Tài nguyên & MT thị xã báo cáo:

- Kết quả xác minh, giải quyết đơn kiến nghị cấp giấy chứng nhận QSD đất của ông Lê Quốc Hùng – phường Hưng Chiến. 


- Kết quả xác minh, giải quyết đơn kiến nghị cấp giấy chứng nhận QSD đất của ông Đỗ Văn Sen – phường Phú Thịnh.

- Kết quả xác minh, giải quyết đơn kiến nghị xin giao đất đang thuê của bà Nguyễn Thị Thoa, Lương Thị Liên – phường Phú Thịnh. 

+ Mời dự: lãnh đạo: Phòng Tài nguyên & MT; Thanh tra thị xã; Phòng Quản lý đô thị; Chi nhánh Văn phòng Đăng ký đất đai; Chi nhánh Trung tâm phát triển Quỹ đất; Chủ tịch UBND phường Phú Thịnh và UBND phường Hưng Chiến; VP: PCVP – Nguyễn Hoàng Phi + Nhân (CV).

+ Địa điểm: UBND thị xã (phòng họp trên lầu).

- 8g00:
Phó Chủ tịch HĐND thị xã – Nguyễn Đăng Điều tiếp, làm việc với đoàn giám sát việc đầu tư, phát triển cơ sở vật chất, chất lượng giáo dục tại Trường phổ thông dân tộc nội trú THCS Bình Long. 

+ Cùng dự: đại diện lãnh đạo: Phòng Giáo dục & ĐT; Phòng Nội vụ; Phòng Tài chính – KH; VP: Tấn (CV).


+ Địa điểm: Trường phổ thông dân tộc nội trú THCS Bình Long. 

Chiều:

- 13g30 :
Chủ tịch UBND thị xã – Vũ Hồng Dương dự Hội nghị tổng kết công tác tuyển chọn, gọi công dân nhập ngũ năm 2017.
+ Cùng dự: Thành phần theo Quyết định số 3102/QĐ-UBND ngày 13/9/2016 của UBND thị xã: CHT. Ban CHQS thị xã; Trưởng Công an thị xã; PCHT. Ban CHQS thị xã (Đ/c Hiền); TP. Văn hóa – TT; TP. Y tế; TP. Tư pháp; TP. Giáo dục và Đào tạo; TP. Lao động TB&XH; TP. Tài chính – KH; GĐ. Trung tâm Y tế; CT. UBMTTQVN thị xã; CT. Hội Liên hiệp phụ nữ thị xã; CT. Hội Nông dân thị xã; CT. Liên đoàn lao động thị xã; CT. Hội Cựu chiến binh thị xã; BT. Thị đoàn.


+ Địa điểm: Ban CHQS thị xã. 

- 13g30:
Phó Chủ tịch UBND thị xã – Trần Phương Nam làm việc với Ban QLDA Đầu tư xây dựng các công trình NN&PTNT tỉnh để giải quyết những khó khăn, vướng mắc tại khu dân cư hồ Sa Cát – phường Hưng Chiến. (Giao Phòng Tài nguyên & MT chuẩn bị nội dung, tài liệu báo cáo).


+ Cùng dự: lãnh đạo: Phòng Tài nguyên & MT; Phòng Quản lý đô thị; Văn phòng Đăng ký đất đai; Chi nhánh Trung tâm phát triển quỹ đất; UBND phường Hưng Chiến; VP: PCVP – Nguyễn Hoàng Phi + Nhân (CV).

+ Địa điểm: UBND thị xã (phòng họp trên lầu).

THỨ NĂM (06/4):
Sáng:

- 6g15:
Phó Chủ tịch HĐND thị xã – Nguyễn Đăng Điều; Phó Chủ tịch UBND thị xã – Phan Xuân Vĩnh dự lễ Giỗ tổ Hùng Vương năm 2017.

+ Địa điểm: UBND huyện Phú Riềng.
Chủ tịch, các Phó Chủ tịch HĐND – UBND thị xã nghỉ Lễ giỗ Quốc tổ Hùng Vương năm 2017 theo Thông báo 162/TB-UBND ngày 31/3/2017 của UBND thị xã.

+ Trực Văn phòng: LĐVP + CBCC.
THỨ SÁU (07/4):

Sáng
- 7g30:
Chủ tịch UBND thị xã – Vũ Hồng Dương chủ trì họp Hội nghị tổng kết công tác phòng, chống tội phạm, tệ nạn xã hội và xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ; công tác đảm bảo trật tự, an toàn giao thông năm 2016; phương hướng, nhiệm vụ năm 2017. (Giao Công an thị xã chuẩn bị nội dung, tài liệu báo cáo).

+ Kính mời dự: Thường trực Thị ủy. 
+ Mời dự: PCT. HĐND thị xã – Nguyễn Đăng Điều; PCT. UBND thị xã – phan Xuân Vĩnh; Thành phần theo Kế hoạch số 49/KH-UBND ngày 27/3/2017, Quyết định số 1873/QĐ-UBND ngày 06/10/2014 về Thành lập Ban chỉ đạo PCTP TNXH & XDPTTDBV ANTQ và Quyết định số 2031/QĐ-UBND ngày 28/10/2015 về việc thành lập Ban an toàn giao thông của UBND thị xã: CT. Ủy ban MTTQVN thị xã; Trưởng Công an thị xã; TP. Lao động TB&XH; Tp. Y tế; CHT. BCH. Quân sự; TP. Tài chính – KH; TP. Tư pháp; TP. Kinh tế; TP. Giáo dục & ĐT; TP. Nội vụ; TP. Văn hoá – TT; Trưởng Đài truyền thanh - TH; CT. Ủy ban MTTQVN thị xã; Trưởng Ban Tuyên giáo; Chánh án Toà án ND; VT. Viện Kiểm sát ND; CT. Liên đoàn lao động; CT. Hội Cựu Chiến binh; CT. Hội Nông dân; CT. Hội Liên hiệp phụ nữ; BT. Thị đoàn; TP.Quản lý đô thị; Hội Chữ Thập đỏ; CVP. HĐND – UBND thị xã; HT. Trường THPT thị xã Bình Long; HT. Trường THPT Nguyễn Huệ; HT. Trường THPT chuyên Bình Long; BGH. Trường PT Dân tộc nội trú THCS Bình Long; BGH. Trung tâm giáo dục nghề nghiệp – giáo dục thường xuyên; Đại diện Ban Giám đốc và Trưởng phòng Bảo vệ: Nhà máy xi măng Bình Phước, Công ty TNHH MTV Cao su Bình Long (Giao Công an thị xã mời); Bí thư + Chủ tịch UBND + CT. Ủy ban MTTQVN + Trưởng Công an + CHT. Ban CHQS các xã - phường; Trưởng ban BVDP các phường (Giao UBND các phường mời); VP: PCVP – Nguyễn Hoàng Phi.
+ Địa điểm: Hội trường Công an thị xã. 

- 9g30:
Phó Chủ tịch UBND thị xã – Trần Phương Nam dự lễ kỷ niệm 20 năm thành lập Công ty TNHH MTV xổ số kiến thiết và Dịch vụ tổng hợp Bình Phước. 

+ Địa điểm: Khách sạn Bom Bo. 

Chiều:

- 14g00:
Phó Chủ tịch UBND thị xã – Trần Phương Nam; Phó Chủ tịch HĐND thị xã – Nguyễn Đăng Điều; đi chúc Tết huyện Mi Mốt. 

+ Cùng đi: PCVP – Nguyễn Hoàng Phi. 

THỨ BẢY (08/4):

- 7g00:
Phó Chủ tịch UBND thị xã – Phan Xuân Vĩnh dự Lễ khai mạc Đại hội Thể dục thể thao học sinh phổ thông thị xã Bình Long năm 2016 – 2017.


+ Cùng dự: TP. Giáo duc & ĐT; TP. Văn hóa – TT; PTP. Tài chính – KH (Đ/c Long); PGĐ. Trung tâm Y tế (Đ/c Cường); Phó trưởng Công an thị xã (Đ/c Chiến); PTP. Giáo dục & ĐT (Đ/c Hùng); PGĐ. Trung tâm Văn hóa – TT (Đ/c Thuyên); TĐ. Truyền thanh – TH; PGĐ. Trung tâm Hoạt động thanh thiếu nhi (Đ/c Nam).


+ Địa điểm: Trường THCS An Lộc. 

CHỦ NHẬT (09/4):

Sáng:

- 6g00:
Phó Chủ tịch UBND thị xã – Phan Xuân Vĩnh; Phó Chủ tịch HĐND thị xã – Nguyễn Đăng Điều đi thăm cán bộ, chiến sĩ đang huấn luyện tại Tiểu đoàn 5, Trung đoàn 2, Sư đoàn 9, Quân đoàn 4.
+ Cùng đi: Thành phần theo Kế hoạch 52/KH-UBND ngày 27/3/2017 của UBND thị xã: Đại diện lãnh đạo: Thị ủy; Đảng ủy, Ban CHQS thị xã; Công an thị xã; Ban Tổ chức Thị ủy; Ủy ban MTTQVN; Ban Dân vận Thị ủy; Hội Liên hiệp phụ nữ; Hội Cựu chiến binh; Thị đoàn; Hội Nông dân; Trung tâm Y tế; Đài Truyền thanh – TH; Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi.

+ Địa điểm: thị trấn Củ Chi, huyện Củ Chi, TP. Hồ Chí Minh.
Chiều:

- 13g00:
Chủ tịch UBND thị xã ủy quyền lãnh đạo Phòng Giáo dục và Đào tạo dự Lễ tổng kết Đại hội Thể dục thể thao học sinh phổ thông thị xã Bình Long năm 2016 – 2017.


+ Địa điểm: Phòng Giáo dục & Đào tạo thị xã. 
(Lưu ý: Các cơ quan, ban ngành, đơn vị được giao nhiệm vụ
chuẩn bị nội dung cuộc họp, gửi tài liệu cho người chủ trì tối thiểu trước

01 ngày, đồng thời đến trước thời gian họp, Hội nghị 15 phút để phối hợp với

Văn phòng HĐND – UBND thị xã chuẩn bị cuộc họp, Hội nghị chu đáo).

Lịch này thay thư mời họp./.
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